



SEMMEIWEIS EGYETEM

Általános Orvostudományi Kar
I. sz. Sebészeti és Intervenciós
Gasztroenterológiai Klinika

igazgató
Prof. Dr. Sziájtó Attila

INTÉZKEDÉSI TERV

I. Sz. Sebészeti és Intervenciós Gasztroenterológiai Klinika

2021/2022

A 2020/2021-es tanév II. félévében az oktatói munka hallgatói véleményezésére került sor az I. Sz. Sebészeti és Intervenciós Gasztroenterológiai Klinikán.

A hallgatók kiemelt pontként jelölték meg az előadások anyagait (PPT-okat). Ennek reformálása folyamatban van a klinikán. A 2021/2022-es tanévtől kezdődően az előadások egységesítésén dolgozunk, tekintettel a formai és tartalmi követelményekre. Ezt követően minden előadásanyag feltöltésre kerül a Moodle rendszerbe, ahol a tárgyba jelentkező hallgatók az év folyamán minden esetben elérhetik azokat. Amennyiben bármely változást tartalmaz egy adott oktató előadása, az előadást követően az aktuális anyag lesz elérhető. Szintén dolgozunk a blokk oktatás előadásainak interaktívabbá tételével különböző online platformok bevonásával, melyek még élvezhetőbbé és érdekesebbé teszik egy-egy előadás anyagát és annak elsajátításában is sokat segít.

A fent említett pont mellett a hallgatók kevésbé tartották hasznosnak a műtői gyakorlatok, tekintettel arra, hogy nem fértek hozzá a műtőasztalhoz. A magas hallgató létszámot tekintve a jövőben több kisebb csoportra bontjuk a gyakorlatra érkező hallgatókat. Ennek köszönhetően minden hallgatónak lehetősége lesz a blokk alatt közelebbről megfigyelni a műtéteket, illetve minden esetben a gyakorlatot vezető oktató és a műtétet végző sebész magyarázza el mit lát a hallgató éppen. Ez szintén igaz a kórtermi, ágymelletti gyakorlatokra. Köszönhetően a kisebb csoportok, a hallgatók többet látnak és többet tudnak kérdezni és látni egy adott esetből vagy betegről. Ezen felül vizsgálóágyak terület elhelyezésére az oktatási helyiségekbe.

Továbbá fejlesztésre került az oktatási részleg a klinika weboldalán, amelyen már így is sok hasznos információ megtalálható a hallgatók részére, természetesen ennek folyamatos aktualizálása ebben a tanévben is kiemelkedő fontosságú az oktatás terén, mind a három nyelven.

A 2021/2022-es tanévben folytatjuk klinikánkon az egyéni hallgatói értékelések kiosztását minden blokkot követően a hallgatóknak mind magyar, angol és német nyelven. Az értékelőlap elérhető a klinika weboldalán is. Az éves OMHV értékelése mellett a klinika egyéni

hallgatói értékelése naprakész visszajelzést is mutat, melynek birtokában az oktatás minőségét a tanévben folyamatosan fejleszteni és javítani tudjuk.

Budapest, 2021. szeptember 6.



Prof. Dr. Szijártó Attila
igazgató, egyetemi tanár